

Krizí zasažený Boeing propustí 17 000 zaměstnanců

 infokurýr.cz/n/2024/10/14/krizi-zasazeny-boeing-propusti-17-000-zamestnancu

kurýr

14. října 2024

Očekává se, že asi 10 % zaměstnanců výrobce letadel přijde o práci

Americký výrobce Boeing oznámil plány na odstranění přibližně 10 % své pracovní síly v nadcházejících měsících, protože ztráty leteckého giganta se stále stupňují a stávka podkopává výrobu jeho nejprodávanějších letadel.

Podle sdělení, které v pátek sdílela nová prezidentka a generální ředitelka společnosti Kelly Ortbergová, se snížení pracovních míst kromě běžných zaměstnanců bude týkat i vedoucích pracovníků a manažerů. Společnost zaměstnává téměř 170 000 lidí po celém světě.

„Naše podnikání je v obtížné pozici a je těžké přeceňovat výzvy, kterým společně čelíme,“ řekl Ortberg, který se před dvěma měsíci stal generálním ředitelem problémového výrobce letadel. Měsíc poté, co se ujal kormidla, vstoupilo do stávky 33 000 hodinářů.

„Obnovili jsme úroveň naší pracovní síly tak, aby byla v souladu s naší finanční realitou a více zaměřeným souborem priorit,“ dodal.

„Tvrdé“ rozhodnutí je zaměřeno na dokončení strukturálních změn, které zajistí schopnost společnosti dlouhodobě zůstat konkurenceschopnou a realizovat zakázky zákazníků, zdůraznil generální ředitel.

Ortberg dodal, že Boeing také odkládá svůj program vývoje letadla 777X do roku 2026 a zastaví výrobu svých komerčních nákladních letadel 767 v roce 2027 po splnění zbývajících objednávek.

Začátkem tohoto týdne Boeing uvedl, že podal u Národní rady pro pracovní vztahy obvinění z nekalých pracovních praktik proti odborům, které zastupují jeho stávkující tovární dělníky na západním pobřeží. Společnost zdůraznila, že Mezinárodní asociace strojníků a pracovníků v letectví během čtyřtýdenního přerušení práce nedokázala v dobré víře vyjednávat, a dodala, že „vydává svým členům dezinformace o stavu jednání“.

Společnost dříve stáhla nabídku smlouvy, kterou učinila stávkujícím strojníkům, s tím, že další jednání „v tuto chvíli nedávají smysl“. Odbory již dříve uvedly, že Boeing odmítl zlepšit mzdy, důchodové plány a dovolenou či nemocenskou.

V předběžné zprávě o finančních výsledcích vydané v pátek korporace uvedla, že ve třetím čtvrtletí očekává provozní hotovostní odliv ve výši 1,3 miliardy USD a že vykáže ztrátu 9,97 USD na akcii.

INFOKURÝR